1) При проектирование состава цементного бетона в лаборатории плотность его оказалась 2384 кг/м3, номинальный состав по массе был 1:1.9:4,1 при В/Ц=0.45. Определить расход составляющих материалов на 1 м3 бетона, если в момент приготовления бетонной смеси влажность песка была 7% а гравия-4.0%.

2) Манометр гидравлического пресса в момент разрушения стандартного образца древесины с влажностью 19.0% при сжатии вдоль волокон показал давление 4 МПа. Определить предел прочности древесины при сжатии с влажностью 12% если площадь поршня пресса 52 см2.

